

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÕES**

Na Portaria nº 728 de 14 de julho de 2017, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, publicada no Diário Oficial da União nº 135, de 17 de julho de 2017, Seção 1, página 14, onde se lê: "Processo e-MEC nº 201356835", leia-se "Processo e-MEC nº 201507728". (Registro e-MEC nº 201507728).

Na Portaria nº 720 de 14 de julho de 2017, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, publicada no Diário Oficial da União nº 135, de 17 de julho de 2017, Seção 1, página 13, onde se lê: "Processo e-MEC nº 201507728", leia-se "Processo e-MEC nº 201604683". (Registro e-MEC nº 201604683).

No Diário Oficial da União nº 86, de 08 de maio de 2017, Seção 1, página 33, na linha 13, da Portaria SERES nº 406, de 05 de maio de 2017, onde se lê: "mantida pela Escola Superior de Ciências - FGV (110)", leia-se: "mantida pela FUNDACAO GETULIO VARGAS (110)", conforme Nota Técnica nº 91/2017/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 14/07/2017. (Registro SEI 23000.013238/2017-57).

HENRIQUE SARTORI DE ALMEIDA PRADO

(Publicação no DOU n.º 138, de 20.07.2017, Seção 1, página 26)